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İşlem 1-)   5x5 Cm boyutunda yeni sayfa 

açılır. 
İşlem 2-)   Cetvellerin üstüne tıklayarak ve 

Mouse’a basılı bir şekilde 
sürükleyerek 4 taraftan da ‘’0,5’’ 
cm içeri yardımcı çizgiler konulur. 

İşlem3-) Arka plan rengi olarak 

isimlendirilecek yeni bir katman 
oluşturulur. 

İşlem 4-)  Yardımcı çizgilerin içerisinde kalan 
Kare, Dikdörtgen seçim aracı ile 
seçilir ve açılan arka plan 
katmanında, “SHİFT+F5’’ (DOLGU) 

kısa yolu ile istenen renk ile 

doldurulur.  
İşlem 5-)  İnternetten bulunan görseller çiçek 

fotoğrafları (google. com> “flower 
png” ve “arama araçları” kısmından 
boyut: “en büyük” seçilerek) 
çalışma alanına sürüklenerek veya 
“FİLE” (DOSYA) menüsünden 

“PLACE” (YERLEŞTİR) yöntemiyle 
sayfa içerisinde açılır.  

İşlem 6-)   Her çiçeğin arka planı kendi 
katmanında asa aracı ile seçilerek 
silinir. *Fotoğraflar üzerinde 

değişiklik yapabilmek için “KATMANI 

RASTERLEŞTİR” unutulmamalıdır. 
İşlem 7-)   Çalışılan katmana dikkat edilerek 

istenen temizlenmiş çiçekten 

kopyalama (CTRL+C) ve 
dönüştürme aracıyla (CTRL+T) 

istenen bir düzenleme oluşturulur. 
*Katman sıralamaları istenen 
katmanı Mouse ile basılı tutulup 
sürüklenmesiyle istenen sıraya 
yerleştirilebilir.  

İşlem 8-)   Tamamlanan düzenleme seçim 
aracıyla seçilir ve “EDİT” (DOSYA) 

menüsünden “COPY MERGED” 
(BİRLEŞMİŞLERİ KOPYALA) (Kısayol: 
SHİFT+CTRL+C) özelliği kullanılarak 
kopyalanır ve “CTRL+V” 
(YAPIŞTIR) kısa yolu ile yeni 
katmana kopyalanır.  

İşlem 9-)   Diğer çiçek katmanlarının göz 

ikonları kapatılarak sayfada 
görünebilen tek katmanı düzenleme 

kopyası olması sağlanır. 
İşlem 10-)   “FİLTER” (FİLTRE) menüsü 

“FİLTER GALLERY” (FİLTRE GALERİSİ) 
özelliği, katman seçiliyken tıklanır 

ve gelen seçenekler içersinden 
istenen onaylanarak düzenlemeye 
uygulanır. 

 

   


